
93

Відомості про авторів

Відомості про авторів

Бабенко В.Ю. – ад’юнкт ад’юнктури Національного університету цивільного захисту України;
Балуєва О.В. – доктор економічних наук, професор, проректор з наукової роботи Донецького дер-

жавного університету управління;
Бойко О.П. – кандидат наук з державного управління, докторант Національної академії державного 

управління при Президентові України;
Бондар В.Т. – аспірант Національної академії державного управління при Президентові України;
Горблюк С.А. – докторант кафедри регіонального управління, місцевого самоврядування та управ-

ління містом Національної академії державного управління при Президентові України;
Денисюк Ж.З. – доктор культурології, професор кафедри інформаційної політики та цифрових  

технологій Національної академії державного управління при Президентові України;
Дьоміна І.О. – аспірантка кафедри соціальної і гуманітарної політики Національної академії  

державного управління при Президентові України;
Іванов Є.В. – старший викладач кафедри публічної служби та управління навчальними й  

соціальними закладами Луганського національного університету імені Тараса Шевченка;
Коханій М.С. – здобувач вищої освіти ступеня доктора філософії кафедри економічної політики та 

врядування Національної академії державного управління при Президентові України;
Макаренко М.В. – кандидат медичних наук, директор клініки ММ-дентал, здобувач наукового  

ступеня доктора наук Київського національного університету імені Тараса Шевченка;
Мартьянова Р.А. – здобувач ступеню PhD Донецького державного університету управління,  

начальник відділу організації запобігання нелегальній міграції, реадмісії та видворення Управління 
Державної міграційної служби України в Хмельницькій області;

Мельник І.В. – аспірант кафедри інформаційної політики та цифрових технологій Національної 
академії державного управління при Президентові України;

Пержун В.В. – кандидат соціологічних наук,  доцент, доцент кафедри філософії та культурології 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича;

Потеряйко С.П. – кандидат військових наук, доцент, заступник начальника науково-організацій-
ного відділу Інституту державного управління та наукових досліджень з цивільного захисту;

Сімак С.В. – доктор наук з державного управління, доцент Таврійського національного універси-
тету імені В.І. Вернадського;

Чорний О.В. – кандидат медичних наук, докторант кафедри публічного адміністрування  
Міжрегіональної Академії управління персоналом.


